

**11.7-11**  
全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验 百大电器  
✓ 即买即送 ✓ 差价全退 双11大促



**全皖底价**

**百大电器**  
BaiDa Electric

# 欠下20万赌债，机械工转行“专职”盗窃 城中村遭“白日闯” 18户接连被盗

星报讯(记者 张威) 趁村民外出务工或干农活时，窃贼选择白天入屋盗窃。连日来，合肥市大圩、淝河等村庄的18户村民家中连续发生失窃。昨天，市场星报记者从包河刑警三队获悉，目前犯罪嫌疑人贾某已被刑拘。

## 议论别人被盗，自家也被偷

今年10月3日下午6时许，包河刑警三队接到大圩镇一村民报警，称自家遭窃，家中2万块钱现金和一些金银首饰被盗，损失5万多元。另外，该农户家旁边两户邻居也同样遭小偷“光顾”。

接到报警后，民警立即赶赴现场进行调查，发现该住户家门未有被撬痕迹，怀疑小偷是翻墙而入。

就在民警调查时，其中一名村民还表示，出门不把窗户关好，被盗是迟早的事。然而，当天晚上，该村民回家发现，就在自己看“热闹”时，家里也遭了殃。

## 盗贼疯狂盗窃18家

经现场调查后，民警发现被盗的居民家中大门均无被撬痕迹，但在一受害者家中二楼窗台发现了大量脚印，“我们推测嫌疑人是采取翻围墙、爬窗户的手段，进入屋内实施盗窃。”

民警说道。

因嫌疑人专挑偏僻的地方下手，并无目击者，侦查一时陷入困境。警方遂开始进行案件串并，发现近期大圩、淝河、滨湖等地共18户居民都遭遇了“白日闯”，窃贼选择的时机都是下午，专挑居民家中无人时翻墙爬窗盗窃。

民警确认这些被盗案件是同一伙人所为，遂开始在受害现场进行细致走访，终于有居民想起曾看到一男子骑摩托车在村内转悠，而且不是村子里的人。

## 网络赌博输了20万

根据这一线索，民警又通过大量走访和技术手段锁定了嫌疑人身份，该男子姓贾，巢湖人。10月16日，贾某在滨湖一小区被抓获。

经审讯，贾某交代，因沉迷网络赌博，欠下20万元的赌债。为了偿还赌债，才想起违法犯罪，趁农户在外务工时偷偷进入他们家进行行窃。

另外，据贾某交代，他之前在工地做机械工，月收入也在6000块钱左右。要不是赌博，不会走到这一步，自从欠了钱后，工作也辞了，“专职”盗窃。

据民警介绍，嫌疑人不仅在合肥作案，在马鞍山他也进行了10多起盗窃。目前，贾某已被刑拘。



“散发希望，散发爱”。昨天下午，一场特殊的“落发”行动在合肥街头上演——这是由安徽省生命小战士会主办的“散发希望”公益活动，来自安徽多所高校的60多名志愿者现场落发，用剃光头的行动来表达对白血病患儿的的支持与鼓励，呼吁社会各界给予白血病患者更多关爱。  
记者 李婉婷/文 程兆/图

## 全省首部“文明上网”微电影蜀山造

星报讯(许建军 星级记者 俞宝强) 前不久，蜀山区五里墩青阳路社区获评全省首批“文明上网”先进社区，而取材于该社区开展“文明上网”工作中的真人真事、全省首部“文明上网”主题公益微电影《老人与网》于近日正式杀青上线，感兴趣的市民可登录“蜀山新闻网”点击观看。

据了解，《老人与网》全片围绕青阳路社区某小区空巢老人陈大爷而展开。陈大爷儿

子、儿媳长年远在深圳打拼，孤单寂寞晚年生活让老人对亲人的思念愈发浓烈。当听说在网上通过视频聊天，可以看到远在千里之外的亲人时，陈大爷萌生了学习上网的念头。很快在社区文明上网指导员的帮助下，陈大爷摇身一变成了“网络达人”，并最终在网上第一次见到了自己的小孙子。陈大爷的儿子猛然醒悟到原来这一切都是源于思念，当即决定周末赶回合肥看老父亲。

## 环巢湖最后一道“彩虹”月底或通车

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 派河大桥、白石天河大桥、兆河大桥、杭埠河大桥被称为环巢湖大道上的“四道彩虹”，其中三道已经展露芳容。市场星报记者昨日从环巢湖生态示范区建设新闻发布会上获悉，最后一道彩虹——杭埠河大桥本月底将具备通车条件。

此外，在道路工程建设中，巢湖市区经中庙、长临河、十五里河至派河大桥77公里分别按照城市道路、一级公路、旅游公路双向四至六车道标准，分段建成通车；肥西段18公里、庐江段26公里、巢湖段8公里施工已近尾声，具备通行条件；槐林至巢湖市区段26公里已半幅通车。

## 合肥“无记分有奖”年度终极奖出炉

星报讯(合交宣 记者 张威) 昨天下午，2014“安全行车 文明合肥”无记分有奖活动举行第4次抽奖仪式暨2014年度终极大奖总抽奖展开。经过合肥交警部门对于报名数据的筛选，从7月19日至10月31日24时，所有报名参加活动的驾驶人中，共有17389人符合条件。

在现场网友的见证及中安公证处

公证员监督下，年度总抽奖仪式现场分别抽取了一二三等奖。终极大奖：一等奖1名，5000元加油卡；二等奖2名，各2000元加油卡；三等奖3名，各1000元加油卡。

抽奖仪式现场还对10月份报名参加活动符合条件的驾驶人进行月度抽奖，14名驾驶人分别获得一二三等奖。

## 骑车送货太冷 两快递员偷轿车

星报讯(张秀 张欣 记者 王伟伟) 嫌骑摩托车送快递太冷，肥西县两名快递员竟合伙偷两辆轿车作为送货工具。昨日，市场星报记者获悉，两人因涉嫌盗窃被刑事拘留。

11月7日上午，肥西民警巡逻至上派镇人民东路处，发现一辆车身满是灰尘的雪铁龙轿车上悬挂着一副崭新的皖A\*\*\*\*\*车牌，民警见状遂下车进行盘查。车内驾驶员汪某见到民警显得十分恐慌，一会说车是朋友的，一会又说说是租赁的。

民警觉得事有蹊跷，将汪某带回派出所。通过审查，汪某无法解释车辆的来源和属主，且民警通过对悬挂的车牌进行查询发现该车牌系被盗

车牌。根据种种线索，民警怀疑该车辆也有可能系被盗车辆。

随后，汪某主动承认其伙同其同事赵某盗窃轿车的犯罪事实，当天晚上，赵某被警方抓获。汪某、赵某均供述，两人为快递员，因天气转凉，汪某觉得骑车送货比较冷，提议偷一辆轿车，两人一拍即合。10月中旬的某天，两人窜至肥西某小区利用工具撬开车门将车盗走，整理好车辆后，两人大模大样地开车送快递。

由于只有一辆车两人觉得不方便，几天后，两人又窜至另一小区将车主韩某停放的一辆桑塔纳轿车车门撬开，将车启动盗走。



**食品 ≠ 试验品**

关注食品安全 · 食品安全大如天

市场星报  
公益广告 宣